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1. (S06) El magnesio se obtiene industrialmente por electrólisis del cloruro de magnesio fundido a la temperatura de 750 ºC.   


a)
Calcule los kg de magnesio que se obtienen cuando pasa una corriente de 2.000 A a través de la celda electrolítica durante 10 horas, suponiendo que el rendimiento del proceso es del 88 %.  


b)
¿Qué volumen ocupa el gas desprendido en la celda anterior medido en condiciones 
normales?  

2. (J07) Partiendo de los siguientes potenciales estándar de reducción a 298 K: 
 Eº (H+/H2) = 0,00 V; Eº(Cu2+/Cu) = 0,15 V y Eº (NO3- /NO) = 0,96 V.

a) Escriba las semirreacciones de oxidación y reducción para los sistemas Cu / ácido clorhídrico y Cu / ácido nítrico. (hasta 1 punto)

b) Indique cuál de los ácidos clorhídrico 1 M o nítrico 1 M oxidará al cobre metálico hasta Cu2+ en condiciones estándar e indique quién es el oxidante y quién el reductor. (hasta 1 punto)
3. (J07) Al tratar 20 ml de una disolución de nitrato de plata con un exceso de ácido clorhídrico se forman 0,56 g de cloruro de plata y ácido nítrico.

a) ¿Cuál es la molaridad de la disolución de nitrato de plata? 

(hasta 1 punto)

b) ¿Cuál será la intensidad de corriente necesaria para depositar por electrolisis la plata existente en 50 ml de la disolución de nitrato de plata en un tiempo de 2 horas? 
(hasta 1 punto)
4. (S07) Prediga lo que ocurrirá cuando:

a) Una punta de hierro se sumerge en una disolución acuosa de CuSO4. (hasta 0,6 puntos)

b) Una moneda de níquel se sumerge en una disolución de HCl. 
(hasta 0,7 puntos)

c) Un trozo de potasio sólido se sumerge en agua. 


(hasta 0,7 puntos)

Datos: ε(Cu 2+/Cu) = +0,34 V; ε(Fe 2+/Fe) = -0,44 V; ε(Ni 2+/Ni) = -0,24 V; ε(K+/K) = -2,93 V
5. (S09) Se pretende depositar Cr metal, por electrolisis, de una disolución ácida que contiene óxido de cromo (VI) CrO3.

a. Escriba la semirreacción de reducción. (hasta 0,7 puntos)

b. ¿Cuántos gramos de Cr se depositarán si se hace pasar una corriente de 1·104 C?

(hasta 0,7 puntos)

c. Cuanto tiempo tardará en depositarse un gramo de Cr si se emplea una corriente de 6 A

(hasta 0,6 puntos)
6. Se quieren obtener 50 gramos de oro y 50 gramos de cobre por electrolisis de disoluciones acuosas de tricloruro de oro y de sulfato de cobre (II) respectivamente. Si en ambos casos se utiliza la misma intensidad de corriente, ¿qué proceso necesitará menos tiempo?
Hasta 2,0 puntos
7. (J12) Se pasa durante 7,44 horas una corriente de 1,26 A a través de una celda electrolítica que

contiene ácido sulfúrico diluido obteniéndose oxígeno e hidrógeno.

a) ¿Qué proceso tendrá lugar en cada semicelda? 
(hasta 1,0 puntos)

b) ¿Qué volumen de gases se generará medidos en condiciones normales?

(hasta 1,0 puntos)
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